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- EvtoAn print
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EvtoAn print

T e
O print 6vopo_petafAntAg

>>> name = ‘Kostas’
>>> print name

Kostas
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EvtoAn print

N =
0 print aplOudg

>>> print 1045.34
1045.34
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EvtoAn print
ST

0 print ‘cuppoloosipd’

>>> print ‘OaAacovoc agpoc’
OaAacovoc aépag
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EvtoAn print

e J
0 print padnupoatikn ékdppaon

>>> x=4

>>> y=2

>>> print x**2+y/2
17
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EvtoAn print

EEE N
0 print ovopo_petafAntrg (teAeotng) apltOudg

>>> messagel = "Twpa "

>>> print messagel * 3

Twpa Twpa Twpa
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EvtoAn print

s 4
- TEAEOTAC oUVEVWONC + yLa CUUBOAOCELPEC

Mpooéfte OTL KaTA TNV
i gpddavion to Koppa (,)
: adnvel éva KEVO LETOEY

msgl =“Ap)(r']" TWV OTOLXELWV.
msg2=Téhoc” | e
print msgl, msg?2 = Apxn TéAog s
i 3
print msgl+msg2 I - ApXATENOC %
S

M. ®ANAPIQTH



EvtoAn print

: Epdavilel otnv 086vn ta voluepa
HE éva KEVO OVAPECA TOUG KOl OTh -
i ouVEXELO aAAAZeL ypapun. Nea :
ektOnwon Oa yivelotnv akpLfwg

I OmO KOTW yPauun.

N <X X
I
> W N R

123

print x ,y, z

‘E€0d0¢ otnv 0B06VN

M. ®ANAPIQTH



EvtoAn print

Mpoo€fte OTL YETA TNV EKTEAEON
K&Oe print o képoopag odnyeiton og i
: vEaypoppn :

N < X
1|
W N =

print x

printy 2
print z 3

‘E€ob0g otnv 066V

M. ®ANAPIQTH



EvtoAn print

: Mpooé€te OTL To KOUUA (,) OTO TEAOG
™G print adrveL otnv 0Oovn éva

! Kevo Kal Sev EMLTPEMEL OTOV
képoopa va aAAAEeL ypapuur). Néa

i eKTUTIWON Ba §eKLVROEL OO TNV
tpéxouoa BEan tou Képoopa.

N < X
1|
W N =

print x,

printy,
print z

E€obo¢ otnv 0B6vn

1
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Exkxwpnon ttunc os petaPAntn / TeAeotc Ekxwpnong =
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TeAeoTnNC eKYwpnong =

0 Exkxwpnon TG o pa petafAntr pmopel va yivel amo tov i8Llo Tov mpoypappoTioT HECW

TOU TEAEOTN EKXWPNONG = Ttou TEPLYpAPAUE oTNV evOoTNTA yLa TI¢ «MetaBAntég». H
ouvtaén mou akoAouBeital eival n mo kaTw.

Ovopo_MeTaBANTAC = TIMA

o Nopadsilypota:

tree = 'MeUKoO"
x=135
x**2 + 34

X
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Ekxwpnon Tung o€ petaBAntn / EvioAn input
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EvtoAn input() / Ekxwpnon o€ petafAntn TN G mou Sivetal amo to
TIANKTPOAOYLO

MEow aUTAC TN EVTOANC O UTTOAOYLOTIC UTTOXPEWVETAL VO TIAPEL KATIOLO HESOLEVO
1tou Ba Swoel 0 YpriotnG aro To MANKTPOAOYLO KAl VoL TO ArtoBOnKEVCEL TPOOWPLVA O
KL kevy B€on HEoa otn LvAKN - (o petaBAnTn - otnv onoia Ba Swoel To dvoua mou
£XOULLE OpLOEL OPLOTEPA OTIO ToV TEAEOTH =

2 uvta&n eVIOANG:

ovopoa petaBAntng = input(‘pivupa’)
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EvtoAn input() / Ekxwpnon o€ petafAntr Tyung ou divetal anod 1o
TTANKTPOAOYLO

Ac SoUpE To emopevo apAdeLypa:

age = input(‘“‘ Awoe tnv nAkio cou: ”’)

R T [ |

: H evtohr fekvd mdvTa pe To i Méoa ota eloaywytkd ypddw ndvra va uikpod :
évopa 1ou BENOUE Vo TTApEL N : KELUEVAKLTO omoio Ba €L 0 XproTng otnv :
i @€on uvpng —n petopAnTA - i 086Vn Tou. Mg TO KELUEVAKL AUTO

¢ ou Oa puUAdeL To SeSopévo mAnpodopouue kABe popd To XpHoTN YLA TO

: 6edopévo mou BENoupe va ELOAYEL.
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EvtoAn input() / Ekxwpnon o€ petafAntn TG mou Sivetal amno to
TIANKTPOAOYLO

Otav o urtoAoylotAg O€L AUTH TNV EVTOAN AUECWC EKTEAEL TIC ETTOLEVEC EVEPYELEG:
npwTta ar’ OAa epdavilel otnv 006vN Tou XProTn TO UAVULLA TToU Bploketal pEoa
otnVv napeEvoeon.

Awoe tnv nAkio cou:
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EvtoAn input() / Ekxwpnon o€ petafAntn TG mou Sivetal amno to
TIANKTPOAOYLO

2 TN CUVEXELO TIEPLLLEVEL EWC OTOU 0 XPNOTNC MANKTPOAOYNOEL TNV NALKIA TOU Kat
natioeL Enter.

Awoe tnv nAkio cou: 25 <J
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EvtoAn input() / Ekxwpnon o€ petafAntr Tyung ou divetal anod 1o
TTANKTPOAOYLO

2 TN OUVEXELQ O UTLOAOYLOTNG EVTOTII{EL LECQ OTN VAN UL KEVR B€on, Tn deopeVEl, TV ovouUdleL age
(6mwg ToU £XOUME TTEL LECW TNG EVTOANG) Kol BATEL HECA TO VOUHEPO 25. ATO eKEL KOLTTEP QL TO VOUEPO
EXELUAOXTEL KOl AVA TTALOOL OTLY U KITOPOUE VA TLOULE OTOV UTLOAOYLOTH o€ Ttola B€on va to
avalntnoeL.

RAM
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EvtoAn raw_input() / Ekywpnon o petafAnth aAdaplBuntikou mou Sivetal
QIO TO TTANKTPOAOYLO

MEow QUTNAC TNG EVTOANC O UTTOAOYLOTHC UTTOXPEWVETAL VO TTAPEL KATIOLO KELLEVO TTOU
Ba Swoel 0 XpAOTNS ATto TO MANKTPOAOYLO KL VOL TO aItOBNKEVOEL TPOCWPLVA OE ULOL

Kevl B€on PEoa oTn KN - pla petafAnth - otnv omoia Ba Swoel To dvopa 1ou
£XOULE OPLOEL APLOTEPA ATIO ToV TEAEOTH =

Y 0vta€n evtoAnc:

ovopo HetaBAnTNG = raw_input(‘uvopa’)
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EvtoAn raw_input() / Ekywpnon og petafAntn Tiung mou divetal amno to
TTANKTPOAOYLO

Ac SoUpE To emopevo apAdeLypa:

name = raw_input(‘*‘ Awoce To Ovoud cou: ”’)

R T [ |

: H evtohr fekvd mdvTa pe To i Méoa ota eloaywytkd ypddw ndvra va uikpod :
évopa 1ou BENOUE Vo TTApEL N : KELUEVAKLTO omoio Ba €L 0 XproTng otnv :
i @€on uvpng —n petopAnTA - i 086Vn Tou. Mg TO KELUEVAKL AUTO

¢ ou Oa puUAdeL To SeSopévo mAnpodopouue kABe popd To XpHoTN YLA TO

: 6edopévo mou BENoupe va ELOAYEL.
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EvtoAn input() / Ekxwpnon o€ petafAntn TG mou Sivetal amno to
TIANKTPOAOYLO

Otav o urtoAoylotAg O€L AUTH TNV EVTOAN AUECWC EKTEAEL TIC ETTOLEVEC EVEPYELEG:
npwTta ar’ OAa epdavilel otnv 006vN Tou XProTn TO UAVULLA TToU Bploketal pEoa
otnVv napeEvoeon.

Awoe To Ovoud oou :
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EvtoAn input() / Ekxwpnon o€ petafAntn TG mou Sivetal amno to
TIANKTPOAOYLO

2 TN CUVEXELO TIEPLULEVEL EWC OTOU 0 XPNOTNGS MANKTPOAOYNOEL TO OVOLLA TOU Kol
natioeL Enter.

Awoe To Ovoud oou : NiKqu
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EvtoAn input() / Ekxwpnon o€ petafAntr Tyung ou divetal anod 1o
TTANKTPOAOYLO

2TN OUVEXELO O UTTOAOYLOTNC €vtomilel LEoa oTtn UVAMN HLla Kev BEon, Tn Seopelel, TNV
oVOUAlel name (OTIWC TOU £XOUUE TIEL LEOW TNG EVIOANG) Kal Balel peoa 1o ovopa Nikog.

RAM

name F\[16]s
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EvtoAn input() / Ekxwpnon o petaBAnti ahdapBuntikou rou Sivetal amno
TO TTANKTPOAOYLO

H ekxwpnon aAdapBuntikol og petafAntr ano 1o MANKTPOAOYLO UtopEl
va yivel kal peow tne input(), apkel o xpriotngva nepikAeiosl to
oAPapLOUNTIKO OE ELCAYWYLKA.
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input() vs. raw_input()

- MPOZOXH! H input() meppevel va 600l aplOpuoc
Qo TO MANKTPOAOYLO eV N raw_input() TIEPLUEVEL
vo. 600ei aAdaplOuntiko
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input() KoL TEAEOTNC EKXWPNONG =

age = input(“ Awoe TNV nALKia cou: )

ITNV TLO TIAVW EVTOAN €XOUME TIAAL TOV TEAEOTH ekxwpnong . O TeAEOTNG = AeLTOUpYEL WG €ENC: APLOTEPQ ATIO
auTovV Bploketal mavta to ovoua pag HeTaPAnTng, ota de€ld Tou BplokeTal mavta N T mou Ba UmeL otn
HeTABANTA.

TNV o nmavw popodn opwe de€la anod to toov Bploketal n input() pall Ye To pRvupa péoca oTLg mapevOeoelg. Tu
oupBaivel Opws edw; Oa Soupe oe GANo keddaAato OtL N input() elval pa cuvdptnon. Evag €Tolpog Kwdikag
KAELOUEVOG KATW ATt TO Ovopa input. O KwSLKAG KAAELTAL yLO VO EKTEAECTEL LEOW TOU OVOUATOG TOU. O KWOLKAG
elval pTLOYUEVOC £TOL WOTE VA TIOLLPVEL TO UVUHA TIOU BploKeTol pEoa otnv mapévOeaon va to epdavilel otnv
000vnN KoL VA TIEPLUEVEL LEXPLG OTOU O XPNOTNG SWOEL HLa TLUA ATtO TO MANKTPOAOYLO TLY. 25. ITn CUVEXELD O
KWOLKAG TALPVEL TNV TLUA KaL TNV ETULOTPEPEL 0TO TIPOYPAUUA EKELTIOU BplokoTav n KARon otnv input(). H input()
Slaypadetal kot otn B€on TNG Uaivel n T mou €6waoe o Xprotng. EToL N €VTOAN MOLPVEL TNV TILO KATW Hopdn:

age = 25

3TNV CUVEXELQ O UTIOAOYLOTHG EKXWPEL TNV TN 25 o€ pia petafAnth Tnv omoia ovopdlel age. OAa autd yivovtal
OTO MAPOAOKNVLO XWPLicva Ta avtilapBavouaote.
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